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  B و ارتفاع راس AB، عمود منصف ضلع Aه یمساز زاوین ABCدر مثلث  .1

عمود  ،Aه یمساز زاوید نیکنند. ثابت کن یقطع م گر رایک نقطه همدیدر 

 از(یامت 3گذرند. ) یک نقطه میز از ین Cو ارتفاع راس  ACمنصف ضلع 

ح مثبت و یعدد صح nآن ها  ید که به ازایابیرا ب nح و مثبت یتمام اعداد صح .2

 از(یامت 3اول باشد. ) یکه حاصل جمع آن ها عدد وجود داشته باشد یمتوال

تر آب است . ظرف یل nشامل  Bتر شربت است . ظرف یل 3شامل  Aظرف  .3

C ر انجام داد: یاز سه عمل ز یبیتوان هر ترک یاست. م یخال 

 .کرد یرا خال xظرف  یتمام محتوا

 خت.یر yرا به ظرف  x ظرف  یتمام محتوا

 ین که مقدار محتویاضافه کرد تا ا yظرف  یرا به محتوا x   ظرف یمحتوا

 کسان شود.ی zو  yوفظر

 از(یامت 3شربت داشت؟ ) یدرصد 30تر یل 10توان  ی، چگونه مn=20الف(اگر 

دا یپ یجه قسمت الف دسترسید که بتوان به همان نتیابیرا ب nر مثبت یتمام مقادب(   

 از( یامت 2کرد، )

م تا عدد یسینو یم aن عدد را پس از یمفروض است. هم  a>1ح یعدد صح .4

b-2 د که مضربیبه دست آ یa 2است. مقدارa

bی)تمام جواب ها د.یابیب را 

 از(یامت 5وجود ندارد(. ) یگرید جواب دید و ثابت کنیممکن را ارائه ده

ک رقم متفاوت باشند. یم اگر تنها در ینام یه میرا همسا یدو عدد ده رقم .5

ه هستند . چند عدد ده یهمسا 1234507890و  1234567890مثال دو عدد  یبرا

 از(یامت 6ه نباشند.)یتوان نوشت که دو به دو همسا یم یرقم

 


